Aoknon 1

* Na ypadel eva mpOypoLLO TO OTIOLOo val
OPXLKOTIOLEL EVOlV LOVOSLAOTOTO TILVAKOL UE
Touc aplBuouc 5,8,9,4,2,1,7,5,6,2 Kol KOLTOTILV
VOl LETOTPETIEL TOUC LovoUC o€ (uyouc. TEAOC
va e aviCel To TTEPLEXOUEVA TOU TILVAKOAL.



int a[10]={5,8,9,4,2,1,7,5,6,2},i;
for (i=0;i<10;i++)

if (a[i]%2!=0) a[i]++;
for (i=0;i<10;i++)

cout << afi] << endl;
turn O;




Aoknon 2

* Na ypadel Eava o KwOLKOC TOU TIPONYOUEVOU
TIPOYPALLLLATOC UE XpNon SEKTWV yLo TNV
nPooTtieEAaon Twv BEcEWV PVAUNG TOU TtivaKoL



#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
int a[10]={5,8,9,4,2,1,7,5,6,2},i;
for (i=0;i<10;i++)
if (*(a+i)%2!=0) (*(a+i))++;
for (i=0;i<10;i++)
cout << *(a+i) << endl;
return O;

J



Aoknon 3

* Na ypadel Eava To TPOYPAUU TNG
PONYOULEVNC AOKNONC WOTE N mpocBeaon TG
Hovadac otouc (uyouC TOU TtlvaKa Vol YIVETOLL
QO Lol cuvapTnon otnv omola Ba
pnetaBLBadletal o mivakoc Twv aplOpwv



nt a[10]={5,8,9,4,2,1,7,5,6,2},i;
do_it(a);
for (i=0;i<10;i++)

cout << a[i] << endl;
return O;

it(int p[])

if (p[i]%2!=0) p[i]++;




Aoknon 4

* Na ypadel mpoypappa To omoLo va
oUUTTANPWVEL Evav Ttiivako 20 Oecewv UE
Tuxalouc akepatlouc aplBuouc (cuvaptnon
rand()). Katoriyv, To mpoypappa TIPEMEL VAl
Bplokel Tov peyaAltepo aplOpo tou mivaka,
kalBwc Ko tn B€on otnv omola BploKETAL MECA
oTOV TtlvaKa



20],i,max,thesi;
(i=0;i<20;i++)
ali]=rand();
ax=a[0];
esi=1;
or (i=0;i<20;i++)

if (a[i]>max)

{
max=ali];
thesi=i;

EyLoToC "<<max <<" otn B€on "<<thesi<<endl;




Aoknon 5

* Me dedopevo evayv riivaka int a[100][20] va
ypadel Kwdlkac o onoioc va epdavilel Tov
HEYAAUTEPO apLOUO amo KABe ypapLpLn Tou
nilvoka



#include <iostream>
using namespace std;
int main()

{

:_"nt' E.‘[ll'zm] [20],max; H apyiki TIpf TC max elval kébe
int 1,7; popd n mpf Mg mpwmg BEamg
..... KGBE ypappng (i),

for (i=0;i<100;i++)

{

max=a[i] [0];
for (j=0;3<20;j++)

Zm max Tehkd karaywpiletar n
{ peyahltepn amd Ti¢ TpES TV
if (ali] []]>max) BEcewv pviung g ypappAc i

max=al[i] [j]:

}

cout << "Méyiotog oelpdg M << 1 << "=" << max;

}

return 0;

}

57 Zto nopandve npdypoppa, ot péyloteg Tpéc kdbe ypoppic anhdg eppaviloviol oty 08évn. Av 0éhape
VoL DAPYOVY KoL KATOU KaTayopopéves, Ba émpene va ypnowonomcovpe évay mivake 100 Oéceov, Ty
max[100], émov oe kdBe Béon pvnung tov mivaka max|] o anobnkedape ™ péyrom T ™mg avri-
OTOLNS YPULUNG TOV Tivaka 4| |.




Aoknon 6

e Mua etaipla Kvntng tnAepwviac KotoypadeL
TLC OUVOALKEC XPEWOELC TWV TEAATWV TNC OE
kaOnuepvn Baon yio 0Ao to €toc. Na ypadetl
EVOL TIPOYPOLULULOL TO oTtolo va Staalel TLg
OUVOALKEC XPEWOELC KAOE NUEPOC KAl VAL TLG
Kataxwpllel og evav kataAAnAo mivaka. To
npoypoppa Ba mpemel emionc va epdavilel
TNV NUEPQ N TIG NUEPEG (NUEPA KAL LNVAL) HE
TN MEYAAVUTEPN XPEWON.



~ ]Iiljlmax;
++)

cout << "Mnvag "<<i+1<<endl;
cout << " "<< endl;
for (j=0;j<31;j++)

{

cout << "Xpéwcn "<<j+1<<"/"<<i+1<<":",'
cin >> xreosil[i][j];

}

ax=xreosi[0][0];
(i=0;i<12;i++)
for (j=0;j<31;j++)
if (xreosi[i][j]>max) max=xreosi[i][j];
<< " HUEpEG pe TN peyaAltepn xpEwon " << max << endl;
<" "<< endl;
0;i<12;i++)
;<3L;j++)

if (xreosi[i][j]l==max) cout << j+1 << "/" << i+1 << end|;




Aoknon 7

Na ypadel pio cuvaptnon UE HLa TTAPALETPO OTNV omola va
uropel va petaBBaotel pia cupBolooelpa. Kabe popa mov Ba
KaAgltal N ouvaptnon, Ba mpeEmeL va ETILOTPEDEL WC TLUN TO CUVOAO
TWV XOpoKTAPWY TwV CUBOAOCELPWY TIOU TNG £XouV peTafBLBaoTtel
W¢ oplopata HEXPL EKElvn TN oTYUn. MNa mapddeLlypa, ov TNV mMPpWTN
dopa KANOEL pe to Oplopa «C++» Ba TIPETEL VoL ETILOTPEYPEL TN
oupBoAooelpa «C++», av tnv devutepn dopa KANOEL pe TO OpLlopQL
«IS THE BEST» Ba nipemel va ertotpeP el tn cupBorooelpa «C++ IS
THE BEST», av tnVv tpitn popad KANOEL e TO OplOpA «------- » Ot
nPeMeL va emiotpeP el tn cupPorooepa «C++ IS THE BEST ------ ».
Entlong va ypadel mpoypoappa to onoio Ba {ntael cuvexwe AEEELS
QIO TOV XProtn Kot Ba eucbavi(a T0 6UVOAO TWV xapaKrr']pwv TWV
ou uBo)\ooapwv Nou E6WOE HEXPL OTLYUNAC, XPNOLUOTIOLWVTOG Th
ouvaptnor] Tov clmaﬁare H enava)\r]rmm Aeltoupyla tou
TPOYPALLUOTOC Oa TipETEL va oTapatasl otav S0Bel n
oupBoAocelpa «STOP»



all_strings(fr) << endl;

rl="STOP");
oturn O;

ings(string lex)

strlng all=



Aoknon 8

* Na ypadel eva npoypoppo to omolo Ba {ntael
arto tov xpnotn 20 ovopata kot Ba ta
KOTaXwPL(EL OE EVAV TILVOLKOL OVTLKELLEVWV
string 20 Bcocswv. To mpoypoppa dev Ba
TIPETIEL VOL ETILTPETIEL NV KATOXWPLON Tou LdLou
ovopotoc yia devtepn dopad. No ypaPeTE Kot
LLLOL cuvaptnon rtou Ba eAEyxEL av Eva ovopLal
eXEL NON 600kL.



bool yparxei(string p

bool brika=false;

g 0[20]; int j;
rl(’iJ;O;i<20;i++) for (j=0,‘j<pOS-1;j++)
if (p[j]==p[pos]) brika=
return brika;
'Awoe ovopa "<<i+l<<" ->";
n,oli]);

i(0,i))

"To ovopa umdpxeL 6N - Swote AAAO"




Aoknon 9

* Na ypadel eva mpoOypoLa TO OToLo va {NTAEL
QIO TOV XPNOTN VA TTANKTPOAOYNOEL UL
dpaon. Katorw va epdavilel otnv obovn to
nAnBoc¢ twv xapaktnpwv SLaCTAUATOC TTOU
UTTALPXOULVE LLEca otn dpaon. Na
XPNOLUOTIOLNOETE TNV KAAon string



out << "Awoe pa ppaon:";
oetline(cin,frasi);
while (frasi[i]!="\0")
{
if (frasi[i]=="") cnt++;
i++;

)

t << «0 xapoaktnpag tou SLooTAHUATOC UTIAPXEL" <<cnt<<"




